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PODMÍNKY PRODEJE
ČTĚTE PROSÍM PODMÍNKY PRODEJE !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  Všechny věcičky v albíčku jsou používané nebo nošené. Pokud bych nabízela novou věc - uvedu v inzerátu.
  Poštovné je dle tarifů ČP.
  Balíčky posílám pouze doporučeně, ne na dobírku.Je možnost si balíček pojistit na vyšší částku, ale upozornuji, že se podle
toho bude odvíjet i cena poštovného. Balíček pojistím pouze na vaše požádání. Jinak ho posílám doporučeně s pojištěním do
500,-.. Upřednostnuji platbu přes běžný účet, ne na složenku.
  Balíček odesílám až po připsání peněz na účet. Na platbu čekám 5 pracovních dní, déle ne. Pokud máte o věcičku skutečně
zájem, jsem i ochotná posečkat, ale vše je pouze na domluvě.Již se mi několikrát stalo, že si věcičku zarezervujete, já čekám
na platbu i z mé dobré vůle déle jak týden a někdo není ani schopen se ozvat, zda vaše rezervace a zájem stále trvá či nikoliv.
Pokud se mi sami neozvete, pak vracím věcičku zpět do prodeje.Již bez nějakého upozornění, že máte věcičku rezervovanou.
Takto je věcička zbytečně blokována pro další možné zájemce.
  POZOR NEMĚNÍM, POUZE PRODÁVÁM!!!!!!!!!!!!!!!!!!
  Vždy se snažím věcičku dopodrobna popsat, ale vaše případné dotazy k nabízeným věcem ráda zodpovím.
  Podací lístky z pošty budu shovávat max. 30 dní od odeslání balíčku. To pro případ reklamace,kdyby se balíček ztratil na
poště. Po této lhůtě podací lístky vyhazuji. Tak mi prosím vždy napište, že vám balíček dorazil, třeba ve formě hodnoceníčka
(moc by mě potěšilo).
  Pokud mi napíšete dotaz na nějakou věcičku, dejte mi prosím vědět, jestli máte pak o věcičku zájem či nikoliv. To z důvodu,
abych vám věcičku zarezervovala a nebo ji uvolnila dalším zájemcům. Na vaše vyjádření čekám max. 24 hod. Tedy pokud se
nedomluvíme jinak. Po této lhůtě vracím věcičku zpět do prodeje a vás jako možného zájemce ruším.
  Snad se vám budou věcičky z mého albíčka líbit.
  Hanka
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